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Магазин «Мир техники» 
стоимость 25000 руб. под 24 
% годовых на 12 месяцев, 
без первоначального 
взноса.
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Решение
• «Мир техники» 

25000 · 0,24= 6000(рублей)- переплата
25000 + 6000 = 31000(рублей)- 
окончательная стоимость телевизора
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Магазин «Техноцентр» стоимость 
27600 руб. Рассрочка на 12 
месяцев (0% переплаты),но с 
услугой страхования 10 % от 
ежемесячного платежа.

Какое предложение выгоднее?
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Решение
• «Техноцентр» 

27600 : 12 = 2300 (рублей) – ежемесячный 
платеж
2300 · 0,1 = 230 (рублей) – страховка
(ежемесячно)

230 · 12 = 2760 (рублей) – страховка за год
27600 + 2760 = 30360( рублей) 
окончательная стоимость
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• Вывод :  при  оформлении 
ЛЮБЫХ кредитов применяйте 
свои математические знания !
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